
ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 41 

ОТ  ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

ПРОВЕДЕНО НА 20 ДЕКЕМВРИ 2017 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Сотир Цацаров – Главен прокурор на 

Република България 

 

ОТСЪСТВА: Йордан Стоев 

 

 

/На заседанието присъства Димитър Тончев – Главен секретар 

на Висшия съдебен съвет/ 

 

Разпечатка от компютризираната система за гласуване на 

решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с 

предложението на вносителя. 

 

 

/Откриване на заседанието – 13.35 ч/ 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Уважаеми колеги, добър ден. 

Последното за годината, според графика ни заседание на 

Прокурорската колегия. Откривам заседанието. Дневният ред, 

ведно с постъпилите допълнителни точки е пред вас, с молба ако 

има други точки за включване в дневния ред или ако има други 

предложения, както и възражения, имате думата, ако не да 

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/18/Res-KP-2017-12-20.pdf
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пристъпим към гласуване на дневния ред, заедно с допълнителните 

точки. Има ли? Не. В такъв случай гласуване. 

Дневният ред е приет, заедно с допълнителните точки. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

І. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни 

точки: 

14. Проект на решение по предложението на 

административния ръководител на Районна прокуратура - Козлодуй 

за придобиване статут на несменяемост на Димитър Йорданов 

Николов – прокурор в Районна прокуратура – Козлодуй.  

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

15. Проект на решение по предложението на 

административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за 

предварително атестиране на Иван Богданов Богданов - прокурор в 

Районна прокуратура - Варна.  

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

16. Проект на решение по предложението от 

административния ръководител на Районна прокуратура - Варна за 

предварително атестиране на Нора Димитрова Славова - прокурор 

в Районна прокуратура - Варна.  
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Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

17. Проект на решение по предложението на 

административния ръководител на Районна прокуратура – Плевен 

за предварително атестиране на Борислава Иванова Александрова 

- прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

18. Проект на решение по предложението на заместник-

административния ръководител на Специализираната прокуратура 

за предварително атестиране на Веселин Тасев Величков - 

следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

19. Проект на решение по предложението на Дарина 

Стефанова Павлова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с 

ранг „прокурор в ОП,” за повишаване на място в по-горен ранг 

„прокурор в АП”.  

Внася: Комисия по атестиране и конкурси 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Първа точка от дневния ред е избор 

на административен ръководител на Районна прокуратура Котел. 

Кандидатът е един, това е Александър Александров Добрев, който е 

и.ф. административен ръководител на прокуратурата и за доклад,  

г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, имам едно предложение – да 

ограничим все пак времево възможността за представяне на 

концепция, защото съдейки от предходния избор краткото изказване 
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доби вид около 40-50 минути. Мисля, че 10 минути са достатъчно 

време един кандидат за административен ръководител накратко да 

изложи онова, което смята най-важно, имаме неговата концепция, 

имаме възможността след това да му задаваме въпроси, та 

предложението ми е за колегата възможността първоначално за 

изложение да го ограничим все пак времево в 10 минути. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Съгласни ли сте да постъпим така? 

Всъщност в интерес на истината влизайки аз го посъветвах да бъде 

не по-пространен от осем минути, на което колегата каза, че ще се 

постарае да се ограничи в пет минути.  

Г-жо Мутафова. 

ГЕРГАНА МУТАФОВА: Аз съм съгласна принципно с 

колегата Дамянов, но ми се струва, че не е необходимо да 

утежняваме и формализираме процедурата и това да го приемем с 

решение на Колегията. Във всеки един момент, в който имаме 

кандидат, който е застанал пред нас да прави своето изложение, 

според броя на кандидатите и напредване на времето можем да го 

посъветваме да ограничи времето си. Защо трябва да правим 

процедура за това и да приемаме с решение на Колегията? 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Желаете ли да го гласуваме като 

отделно решение или по-скоро да бъде като, как да кажа, призив 

към кандидата, чисто процедурно. Добре.  

Доклад от КАК. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Уважаеми колеги, Комисия по 

атестиране и конкурсите към Прокурорската колегия е изготвила 

становище, в съответствие с чл. 169, ал. 1 от ЗСВ относно 

професионалните качества на кандидата Александър Добрев, 

кандидат за административен ръководител – районен прокурор на 

Районна прокуратура Котел. Прокурор Добрев всъщност към 23.10. 
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е притежавал необходимия юридически стаж, а именно стажът му е 

17 години, 3 месеца, 21 дни. Професионалната си кариера е 

започнал като следовател в Окръжна следствена служба 

Търговище, след което е бил назначен на длъжност "прокурор" в 

Районна прокуратура Търговище, а от 18.9.2017 г. е определен за 

изпълняващ функциите административен ръководител на Районна 

прокуратура Котел до настоящият момент. Прокурор Добрев при 

проведена атестация през 2014 г. е получил комплексна оценка 

"добра". С решение на ВСС от 15.12.2011 г. е повишен в ранг 

"прокурор в АП", придобил е статут на несменяемост през 2009 г., 

няма данни за образувани досъдебни производства и повдигнати 

обвинения, няма образувани дисциплинарни производства и 

наложени наказания. Прокурор Добрев спазва стриктно правилата 

за професионалната етика, има утвърден авторитет в Районна 

прокуратура, съобразява поведението си с правилата, установени в 

Кодекса за етично поведение на българските магистрати.  

Всъщност ще мина направо към обобщението, че въз 

основа на цялостния анализ на работата на прокурор Добрев като 

и.ф. административен ръководител – районен прокурор на Районна 

прокуратура Котел Комисията по атестирането и конкурсите счита, 

че липсват данни, поставящи под каквото и да е съмнение високите 

му професионални качества за длъжността, за която кандидатства – 

административен ръководител – районен прокурор на Районна 

прокуратура Котел. 

/В залата влиза Александър Добрев/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колега, имате думата, пристъпваме 

към изслушване по, да го нарека така, неформално, но ясно 

решение на Прокурорската колегия, разполагате с максимум до 10 
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минути, за да изложите основните моменти в своята концепция, 

след което колегите ще Ви задават въпроси. 

Единственото, което е като препоръка – гледайте когато 

говорите да свети червения линк и натискайте бутона. Това е. 

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: Уважаеми г-н главен прокурор, 

уважаеми членове на Прокурорската колегия на ВСС, казвам се 

Александър Добрев и от 18 септември 2017 г. съм изпълняващ 

функциите административен ръководител – районен прокурор на 

Районна прокуратура Котел. В съдебната система работя от 2004 г., 

на 16 април 2004 г. бях назначен на длъжност "следовател" в 

Окръжна следствена служба Търговище, от 15 март 2006 г. бях 

преназначен на длъжност "прокурор" в Районна прокуратура 

Търговище, където работих до 18 септември 2017 г. През този 

период от 13 години и няколко месеца съм живял в гр. Търговище, 

въпреки че съм роден и израснал в град Сливен. Районна 

прокуратура Котел е малка прокуратура, обслужваща района на 

община Котел, която включва 22 населени места с около 19 хиляди 

жители. Слабата икономическа активност и голямата безработица в 

региона са предпоставката за двете най-често извършвани 

престъпления – кражба и незаконна сеч на дърва от горския фонд. В 

Районна прокуратура Котел  има две щатни бройки за прокурор, 

като реално заета е една щатна бройка. През последните няколко 

години е имало голямо текучество, втората щатна бройка е била 

заемана за кратки периоди от време, което е налагало да бъдат 

командировани прокурори от гр. Сливен и гр. Ямбол.  

В Районна прокуратура Котел през първата половина на 

2016 г. поетапно са били командировани петима прокурори, а след 

това втората щатна бройка е била заета само за около една година. 
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От доклада за резултатите от извършената комплексна 

ревизия в Районна прокуратура Котел за 2016 г. от страна на 

прокурори от Окръжна прокуратура Сливен е видно, че през 2016 г. 

относителния дял на върнатите дела спрямо внесените прокурорски 

актове е 10,25 %. Считам, че причината за това е именно голямото 

текучество и неравномерното натоварване във времето на 

работещите в Районна прокуратура Котел прокурори. В тази връзка 

ако ми бъде гласувано доверие и бъда избран за административен 

ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура Котел 

основната ми цел ще бъде да се подобри работата, свързана с 

качеството на обвинителните актове с цел да се намали броят на 

върнатите дела. Също така ще работя за повишаване броят на 

внесените в съда прокурорски актове и за приключване на старите, 

неприключени в минали години дела, тъй като има и такива, и 

причината също се корени в голямото текучество в Районна 

прокуратура Котел. 

За постигането на тези и други посочени в концепцията 

ми цели ще разчитам както на себе си и натрупания от мен опит, 

така и на колежката Цончева, която е с 25 годишен стаж в 

прокуратурата, а също и на петимата служители в Районна 

прокуратура Котел.  

Следва да отбележа, че на страница 14 в концепцията си 

съм допуснал една техническа неточност като съм посочил 

програмата за случайно разпределение на преписки и дела, Лаф-

чойс, като всъщност съм имал предвид модула за случайно 

разпределение на УИС-2. Считам, че последните промени в НПК и 

по-точно имам предвид отмяната разпоредбата на чл. 29, ал. 1, т. 1, 

буква "г" от НПК ще спомогне да се подобри работата в Районна 

прокуратура Котел, доколкото в Районен съд Котел работят само 
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двама съдии и ако единият беше взел мярка за неотклонение 

"задържане под стража", другият е имал основание за самоотвод 

или е отсъствал продължителен период от време делото бива 

изпращано в друг съд, което от своя страна е налагало 

наблюдаващия прокурор да бъде командирован за участие в 

съдебно заседание и това е затруднявало работата му. 

Това са накратко моите цели и намерения за постигането 

и реализирането, на които ще работя ако ми гласувате доверие и 

бъда избран за административен ръководител – районен прокурор 

на Районна прокуратура Котел. 

Ако имате въпроси съм готов да отговоря на тях. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колеги, имате думата за въпроси. Аз 

ще си позволя да задам първият въпрос – Вие сте бил от 15 март 

2006 г. до 18.9.2017 г. прокурор в Районна прокуратура Търговище, 

нали така? Какъв е мотива, освен, че сте роден в Сливен, за 

преместването в Котел, защото това все пак е някаква доста 

сериозна промяна, включително и географска.  

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: Основният ми мотив беше 

именно това, че съм роден в гр. Сливен, като отидох в гр. 

Търговище да работя отидох с виждането, че ще изкарам една-две 

години и ще се прибера в родния си град. Това не стана.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Изкарахте 11. 

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: Да, и малко повече, да. И това 

беше основната ми причина да се реша на тази стъпка. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Без да навлизам в личната Ви сфера 

и всичко друго – къде ще живеете, в Сливен, в Котел. Сега къде 

живеете? 

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: В Котел. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Колеги, други въпроси. Има ли други 

въпроси? 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колега, чухме от Вас, че има 

сериозно текучество в Котелската районна прокуратура, как според 

Вас виждате решаването на този проблем, знам, че не зависи от 

Вас, но как бихте мотивирали Ваши колеги евентуално, как бихте ги 

привлекли, защото очевидно това е сериозен проблем, както чухме 

от Вашата концепция и изказване. 

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: Ами на този етап не мога да се 

ангажирам с мотивиране на колеги да дойдат в Котел, още повече 

няма такава възможност, но доколкото зависи от мен бих се 

постарал поне колежката, която работи в момента там да продължи, 

а аз също поемам ангажимента да не бързам да се местя в друга 

прокуратура. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Извинявам се, но аз оставам с 

впечатление, че има още една бройка. 

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: Двама са. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: А коя е причината за това 

нежелание. 

АЛЕКСАНДЪР ДОБРЕВ: Основната причина е, че града е 

малък, сравнително изолиран от другите населени места, на голямо 

разстояние от по-големите градове и особено по-младите колеги не 

желаят да работят в такива малки населени места. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Както се казва: комплексна е 

причината. 

Има ли други въпроси? Не. Изчакайте навън, ще Ви 

извикаме. 

/От залата излиза Александър Добрев/ 
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Изказвания. Мисля, че след много дълъг период или 

относително дълъг период на липса на кандидат Районна 

прокуратура Котел най-после има кандидат, имам предвид, за 

постоянен титуляр административен ръководител. Беше достатъчно 

откровена и мисля, че г-жа Мутафова сега, че съдебната карта 

неизменно ще постави или решенията по съдебната карта много 

въпроси, включително и по отношение на Районна прокуратура 

Котел, но това решава кадрови проблем. Колегата е абсолютно 

прав от гледна точка на облика на района – 235, 236 от НК и 194, 

195 от НК, а и 196, защото то се повтаря всичко общо взето. Така 

горе-долу звучат нещата. Всъщност, как да кажа, може би 

икономическото състояние на района дава отражение върху всичко 

общо взето. 

Изказвания? 

Г-жа Мутафова. 

ГЕРГАНА МУТАФОВА: Само няколко изречения, няма да 

бъда многословна. Ще подкрепя кандидатурата на този колега не 

защото е единствена кандидатура само заради този факт, а заради 

обстоятелството, че в крайна сметка се е решил на тази голяма 

стъпка да се премести да работи на съвсем ново място, доста 

отдалечено от мястото, където е работил преди това, изяви 

желание да изпълни управленския си мандат в цялост, а не в 

скорошно време да се мести в друг съдебен район да работи, 

надявам се да спази това свое заявление пред Съвета и надявам се 

да не остане скоро едноличен прокурор в Котел, така аз ще застана 

зад неговата кандидатура, да му пожелая на добър час. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други изказвания? Още веднъж. Ако 

не, пристъпваме към гласуване. Моля, за режим. 10 гласували, 

отсъства г-н Стоев, резултат 10 "за". Да поканите колегата. 
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ПО ДНЕВНИЯ РЕД 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

1. ОТНОСНО: Избор на административен ръководител – 

районен прокурор на Районна прокуратура – гр. Котел 

Кандидат: 

- Александър Александров Добрев – и. ф. 

административен ръководител – районен прокурор на Районна 

прокуратура –  Котел, с ранг „прокурор в АП”. /Атестиран с решение 

на Висшия съдебен съвет по Протокол № 38/11.18.2014 

г.,комплексна оценка от атестацията „Добра"/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 След проведеното явно електронно гласуване и при 

получения резултат: с 10 гласа „за“, 0 „против“, на основание чл. 

194б, ал. 4 от ЗСВ НАЗНАЧАВА Александър Александров 

Добрев – и. ф. административен ръководител – районен прокурор 

на Районна прокуратура – Котел, с ранг „прокурор в АП” на 

длъжността „административен ръководител – районен 

прокурор“ на Районна прокуратура –  Котел, с ранг „прокурор в 

АП”,  с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблицата за определяне размерите на максималните основни 

месечни заплати на съдии, прокурори и следователи по длъжности, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 
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/В залата влиза Александър Добрев/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колега, от 10 присъстващи членове 

на Прокурорската колегия 10 гласуваха за Вас. Казано по друг начин 

– честит Ви избор за административен ръководител на Котел и 

успех! Довиждане. 

/От залата излиза Александър Добрев/ 

 

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 2 от дневния ред касае 

приключването на конкурсна процедура. Това е конкурсната 

процедура за повишаване и преместване в длъжност "прокурор" в 

Специализираната прокуратура, считано от датата на встъпване в 

длъжност на последния кандидат – 27 ноември. Ако няма 

изказвания или нещо допълнително от КАК, не, казва г-жа Машева, 

в такъв случай директно гласуване. Решението е прието с 10 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

2. ПРИКЛЮЧВА, на основание чл. 43, ал. 2 от Наредба 

№ 1 от 9 февруари 2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на 

административни ръководители в органите на съдебната власт, 

конкурсната процедура по обявения с решение на Прокурорската 

колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 05/08.06.2016 г. 

конкурс за повишаване и преместване в длъжност „прокурор“ в 
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Специализирана прокуратура, считано от датата на встъпване в 

длъжност на последния назначен кандидат – 27.11.2017 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам към точка 3 от дневния 

ред, а тя е освобождаването на основание 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ на 

Веселин Плачков, следовател в Окръжен следствен отдел на 

Окръжна прокуратура Плевен. Гласуване. /говорят помежду си/ 10 

"за". 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

3. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ,  Веселин Зарев Плачков от заеманата длъжност „следовател” 

в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Плевен, с ранг 

„следовател в НСлС”, считано от 02.01.2018 г. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 4. Първо приемаме комплексна 

оценка и второ гласуваме статут на несменяемост. По комплексната 

оценка "много добра" на Дияна Любенова Иванова – Стоянова, 

прокурор в Районна прокуратура Плевен гласуване.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка “МНОГО ДОБРА” на Дияна Любенова Илиева - 

Стоянова – прокурор в Районна прокуратура – Плевен, с ранг 

„прокурор в ОП“. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: И второ гласуване по отношение на 

това, че колежката придобива статут на несменяемост. 10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.1. Дияна Любенова Илиева - Стоянова – прокурор в 

Районна прокуратура – Плевен, с ранг „прокурор в ОП“, 

ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, 

ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следваща точка касае Северина 

Любенова Монева, тя е прокурор в Районна прокуратура Разград, 

пак първо гласуване приемане на комплексна оценка "много добра". 

10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка “МНОГО ДОБРА” на Северина Любенова Монева 

- прокурор в Районна прокуратура – Разград, с ранг „прокурор в ОП“. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Второ гласуване – придобиване на 

статут на несменяемост. 10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

5.1.  Северина Любенова Монева - прокурор в Районна 

прокуратура – Разград, с ранг „прокурор в ОП“, ПРИДОБИВА 

СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 6 от дневния ред. 

Предварително атестиране на Милена Гамозова, прокурор в 

Апелативна прокуратура Варна и приемане на комплексна оценка 

"много добра". Гласуване. 10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Милена Николова Гамозова - 

прокурор в Апелативна прокуратура – Варна, с ранг „прокурор в АП“. 

6.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Милена 

Николова Гамозова - прокурор в Апелативна прокуратура – Варна, с 

ранг „прокурор в АП“. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 7. Пак предварително 

атестиране – Никола Тъпчев, прокурор в Районна прокуратура 

Пловдив, комплексна оценка "много добра". 10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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7. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Никола Недялков Тъпчев – прокурор 

в Районна прокуратура - Пловдив. 

7.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Никола 

Недялков Тъпчев – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Предварително атестиране на 

Костадинов Иванов Чилев, Районна прокуратура Разлог, комплексна 

оценка "много добра". 10 "за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

8. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Костадин Иванов Чилев- прокурор в 

Районна прокуратура - Разлог. 

8.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Костадин 

Иванов Чилев - прокурор в Районна прокуратура - Разлог. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 9 от дневния ред. 

Предварително атестиране на Татяна Найденова, прокурор в 

Районна прокуратура Смолян, комплексна оценка "много добра". 

Прието е решението. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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9. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Татяна Иванова Найденова - 

прокурор в Районна прокуратура – Смолян. 

9.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Татяна 

Иванова Найденова - прокурор в Районна прокуратура – Смолян. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 10. Това е предварително 

атестиране на Красимир Василев Стефанов - следовател в 

Следствения отдел на Специализираната прокуратура, комплексна 

оценка „МНОГО ДОБРА". 

Режим на гласуване.  

 

/След проведеното явно гласуване/  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

10. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Красимир Василев Стефанов - 

следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 

10.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Красимир 

Василев Стефанов - следовател в Следствен отдел в 

Специализираната прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 11 - периодично атестиране на 

Елка Стоянова Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - 

Ардино, комплексна оценка „МНОГО ДОБРА".  
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/След проведеното явно гласуване/  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11. ПРОВЕЖДА периодично атестиране,на основание 

чл. 196, т. 3 от ЗСВ, на Елка Стоянова Вълчева - прокурор в 

Районна прокуратура - Ардино, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

11.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Елка Стоянова 

Вълчева - прокурор в Районна прокуратура - Ардино, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 12 - периодично атестиране на 

Дамян Братованов - следовател в Следствения отдел на Софийска 

градска прокуратура, комплексна оценка „МНОГО ДОБРА". 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

12. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 3 от ЗСВ, на Дамян Тодоров Братованов - следовател в 

Следствен отдел в Софийска градска прокуратура, с ранг 

„следовател в НСлС". 

12.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА"  на Дамян Тодоров 

Братованов - следовател в Следствен отдел в Софийска градска 

прокуратура, с ранг „следовател в НСлС". 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 13 - повишаване на Весела 

Иванова - Атанасова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, 

сегашен ранг „прокурор в ОП" в по-горен ранг „прокурор в  АП". 

И това решение е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

13. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Весела 

Красимирова Иванова - Атанасова - прокурор в Районна 

прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор в ОП" на място в по-горен 

ранг „прокурор в  АП", с месечно трудово възнаграждение, съгласно 

Таблица 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към допълнителните 

точки. 

Точка 14 е проект за решение, по силата на което се 

приема комплексна оценка „МНОГО ДОБРА" на Димитър Йорданов 

Николов - прокурор в Районна прокуратура - Козлодуй и тъй като пак 

имаме несменяемост - две гласувания, първо гласуваме оценката. 

Приета. 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

14. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "ДОБРА" на Димитър Йорданов Николов - 

прокурор в Районна прокуратура - Козлодуй. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Сега гласуваме статута на 

несменяемост. Хайде още веднъж, добре. 10. Само, че нещо се 

изгуби на таблото. 

ГЛАСОВЕ: Да повторим гласуването. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Само, че не мога да отворя таблото.  

Добре. Гласуваме статута на несменяемост на колегата 

Димитър Йорданов Николов в Районна прокуратура - Козлодуй още 

веднъж. 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

14.1. Димитър Йорданов Николов - прокурор в Районна 

прокуратура - Козлодуй, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА 

НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следва точка 15  от извънредните. 

Това е предварително атестиране на Иван Богданов - прокурор в 

Районна прокуратура - Варна, комплексна оценка „МНОГО ДОБРА". 

Прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

15. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на  Иван Богданов Богданов - прокурор в 

Районна прокуратура - Варна. 
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15.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Иван 

Богданов Богданов - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 16, пак предварително 

атестиране на Нора Славова - прокурор в Районна прокуратура - 

Варна, комплексна оценка „МНОГО ДОБРА". 

10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

16. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Нора Димитрова Славова - прокурор 

в Районна прокуратура - Варна. 

16.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Нора 

Димитрова Славова - прокурор в Районна прокуратура - Варна. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 17 - Борислава Иванова 

Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен, 

предварително атестиране, комплексна оценка „МНОГО ДОБРА". 

10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/  
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

17. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на  Борислава Иванова Александрова - 

прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 

17.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Борислава 

Иванова Александрова - прокурор в Районна прокуратура - Плевен. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 18 - предварително атестиране 

на Веселин Васев Величков /Тасев, извинявам се/ - следовател в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, комплексна 

оценка „МНОГО ДОБРА". 

10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

18. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Веселин Тасев Величков - 

следовател в Следствен отдел в Специализираната прокуратура. 

18.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Веселин 

Тасев Величков - следовател в Следствен отдел в 

Специализираната прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следва т. 19, което е повишаването 

на Дарина Павлова - прокурор в Софийска районна прокуратура в 

по-горен ранг „прокурор в АП". 
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10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

19. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Дарина 

Стефанова Павлова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с 

ранг „прокурор в ОП", на място в по-горен ранг „прокурор в АП", с 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И последна 20 точка от 

допълнителните, с което дневният ред се изчерпва, е мое 

предложение. 

Известно е на всички, че на 18-ти г-н Борислав Сарафов 

встъпи в изпълнение на длъжността „директор" на Националната 

следствена служба и по този начин е налице една вакантна бройка  

за „заместник на Главния прокурор" във Върховната касационна 

прокуратура. След като съм обсъдил с действащите заместници 

обема на работа и натоварване, след като имаме предвид, че от 

02.01.2018 г. ще има промени в структурата на Върховната 

касационна прокуратура /те не са големи - касаят промени в 

Специализирания отдел и създаването на направления там/, след 

като се има предвид и оптимизирането на щатната численост на 

самата ВКП /само за последните две години са съкратени общо 6 

длъжности във ВКП/. В крайна сметка с действащия сега екип 

стигнахме до извода, че сме в състояние да поемем задачите 
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такива, каквито са при тази численост, т.е. без да е необходимо да 

бъде предлаган трети заместник, с оглед на което един ръководен 

екип на Прокуратурата би изглеждал: двама заместници при ВКП, 

един при ВАП и един заместник по разследването - директор на 

Националната следствена служба, като имаме пълното разбиране с 

г-н Сарафов, че обемът на задачите му няма да се ограничи само в 

самата Национална следствена служба. 

С оглед на това предлагам на Прокурорската колегия, в 

съответствие с правомощията й по ЗСВ, да определи 2 /две/ щатни 

бройки за „заместник на главния прокурор" при ВКП, като на 

практика става чрез трансформиране на едната свободна длъжност 

в щатна длъжност „прокурор" във ВКП. Това обаче е считано от 4 

януари, а не както аз го предлагам считано от датата на вземане на 

решението. 

Изказвания? Ако няма, гласуване с добавката, че ако 

решението се приеме, то е считано от 4 януари. 

10 „за", с което решението е прието, с което 20-та точка 

от дневния ред е изчерпана, и с което закривам заседанието. 

 

/След проведеното явно гласуване/  

20. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор на 

Република България за кадрови промени по щата на Върховна 

касационна прокуратура 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 от ЗСВ, 2 

/две/ щатни длъжности „заместник на главния прокурор" при 
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Върховна касационна прокуратура, чрез трансформиране на 1 

/една/ свободна длъжност „заместник на главния прокурор" при 

Върховна касационна прокуратура в 1 /една/ щатна длъжност 

„прокурор" във Върховна касационна прокуратура, считано от 

04.01.2018 г. 

 

 

 

/Закриване на заседанието -  14, 03 ч/ 

 

 

 

Стенографи: 

Невенка Шопска 

Катя Симова 

/Изготвен на 29.12.2017 г./  

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

  СОТИР ЦАЦАРОВ 

 

 

 


